

Листопад 2014 (копія)

Керівництву «Медіа Група Україна»,

Керівництву ТРК «Україна»

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги**

Об'єднання операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги висловлюють занепокоєння з приводу ситуації, яка склалася на ринку платного телебачення в зв'язку з переоформленням угод на ретрансляцію в кабельних мережах України телеканалів групи «Футбол» на 2015 рік.

Телеканали «Футбол», які входять до складу «Медіа Група Україна», збільшили суму оплати за ретрансляцію цих телеканалів в аналоговому форматі в середньому в чотири рази, причому суми виплат в угодах вказують у валюті – доларах США, хоча обидва контрагенти є резидентами України. Станом на сьогодні ціна складає більше 40 гривень за два канали з одного абонента, а в разі зміни курсу валюти, відповідно буде ще дорожче. Мотивація такої доларової залежності в інтерпретації телеканалів полягає в тому, що контент закуповується за кордоном в доларах США.

Оператори і провайдери також змушені закуповувати обладнання і матеріали за валюту, що призводить до збільшення собівартості послуг і значному зменшенню рентабельності послуг, але перекладати збільшення своїх витрат на плечі телеглядачів у важкий для країни час вони вважають неправильним.

При нарахуванні виплат за договорами сума чомусь визначається за всю глядацьку аудиторію кабельного оператора, хоча прихильниками і глядачами цих каналів є не більше 7%. Виникає питання, чому телеканал безапеляційно вимагає забезпечити свою присутність на екранах всіх абонентів, в тому числі тих, яких футбол абсолютно не цікавить (а це 93 відсотка загальної кількості телеглядачів), відповідно високої сплати за неіснуючих абонентів, так звані «мертві душі», в той час як кожен кабельний оператор, провайдер може забезпечити можливість адресної підписки на канал (ретрансляція у цифровому форматі) і відповідно продавати продукцію телеканалу тим, хто хоче її отримати.

Такі дії телеканалів «Футбол» ставлять операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги у двозначне і вкрай не вигідне становище, роблять їх заручниками політичної ситуації і ризику валютних курсів в Україні, примушують до значного і постійного збільшення цін за платне телебачення для користувачів програмної послуги – абонентів, громадян України, які і так страждають від зниження життєвого рівня і постійного зростання цін на товари і послуги. Якою буде абонентська плата для українця, якщо два канали будуть коштувати від 40 до 50 гривень, а на екранах у будь-якому випадку телепрограм більше тридцяти? Це може призвести до ще більшого невдоволення населення ситуацією в країні, а відповідальність за такі дії телеканали перекладають на операторів і провайдерів.

Об'єднання операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги звертаються до керівництва «Медіа Групи Україна» з вимогою розібратись в ситуації, що склалася довкола інциденту з угодами на ретрансляцію телеканалів «Футбол», знайти законні та взаємоприйнятні можливості вирішення конфлікту інтересів обох сторін.

У разі відмови керівництва телеканалів від розгляду фінансових умов угод на ретрансляцію з врахуванням політичної ситуації в країні, інтересів телеглядачів, інтересів операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги, профільні об'єднання залишають за собою право рекомендувати провайдерам через економічну недоцільність ретрансляції телеканалів «Футбол 1» та «Футбол 2» в кабельних мережах не продовжувати вищезгадані угоди на наступний 2015 рік і направити це звернення до засобів масової інформації, в Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення, профільні комітети Верховної ради України, Антимонопольний комітет, інші державні і політичні установи України, а також опублікувати на сайтах кабельних операторів і провайдерів програмної послуги для ознайомлення телеглядачів з причинами відсутності телеканалів на їх екранах.

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж

Спілка кабельного телебачення України

Телекомунікаційна палата України

Асоціація Укртелемережа

Спілка операторів телекомунікацій м.Одеси і Одеської обл.

Асоціація операторів телекомунікацій Дніпропетровської обл.

Закарпатська Асоціація операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги